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Tradičně přátelské a slavnostní setkání se uskutečnilo v pátek 26. září 2025 na Krajském
úřadě Jihočeského kraje. Náměstek hejtmana pro školství David Štojdl pozval ředitele
školských organizací, které kraj zřizuje a kteří letos končí ve svých funkcích. Důvod byl
jediný – poděkovat jim za jejich nesmírně záslužnou práci a přínos jihočeskému školství.

„Pozvali jsme ředitele škol, kteří letos končí – ať už proto, že odcházejí do důchodu, nebo protože
přijali jinou pracovní nabídku. Chtěli jsme jim osobně vyjádřit vděčnost, protože před jejich prací
mám obrovský respekt. Bylo to nesmírně příjemné setkání a myslím si, že je důležité nezapomínat na
lidi, kteří desítky let vykonávali záslužnou práci, jejíž zodpovědnost, rozsah a složitost si lze jen těžko
představit,“ uvedl náměstek Štojdl.

Mezi oceněnými byl i emeritní ředitel Domu dětí a mládeže Tábor Josef Musil, který byl ve funkci
neuvěřitelných 34 let. Prošel tak obdobím velkých změn od 90. let až do současnosti. „Byla to jízda
na divokým koni. Začínali jsme v devadesátkách, pak jsme dostali právní subjektivitu a člověk se
musel učit všechno znovu. Přibírali jsme pobočky, rozšiřovali působnost a dnes máme v pravidelné
činnosti téměř dva tisíce dětí. Dnes už na to ale vzpomínám jen v dobrém,“ uvedl Josef Musil. V
oblasti zájmového vzdělávání se vždy snažil podporovat žáky v jejich zálibách tak, aby se jimi mohli v
budoucnu třeba i živit. „Snažili jsme se, aby děti postupně získávaly kompetence využitelné v jejich
budoucím povolání. Řada z nich u toho zůstala – třeba z modeláře je dnes profesionální pilot,“ dodal
Josef Musil, který prý svým spolupracovníkům vždy říkával: „Hledejte možnosti, já jsem od toho,
abych našel prostředky“.

Náměstek David Štojdl v závěru zdůraznil, jak důležitou roli sehrávají ředitelé ve školství: „ .“

Jihočeský kraj děkuje těmto odcházejícím ředitelkám a ředitelům:

https://kraj-jihocesky.cz/cs/namestek-stojdl-podekoval-odchazejicim-reditelum-skol

https://kraj-jihocesky.cz/cs/namestek-stojdl-podekoval-odchazejicim-reditelum-skol

